

KISSI FALUNK

A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

Tavaszi nagytakarítás a tanösvényen

A február 10-i tanösvény karbantartási akciónap sikeresen zárult, tizenkilenc tettekes ember lendületes munkájának köszönhetően pótoltuk a tanösvény eltűnt irányjelző tábláit, kivágtuk a gyalogútra belógó ágakat, összegyűjtöttük a szemetet a tanösvény egyes körútjai mentén.

Az akciónapot megelőzően, január végén előzetesen bejártuk a tanösvényt és felmértük a teendőket. Az évek során sajnos számos jelzőtábla eltűnt vagy kidőlt, a belógó ágak miatt sok helyen nehéz volt gyalogosan közlekedni, ráadásul szemét is többfelé látható volt. A hiányzó fatáblákat elkészítettük, az irányjelző táblákat már korábban legyártattuk, így ezekkel pótoltuk a hiányokat. Nem volt célunk, hogy az ösvények gépjárművek által is használhatók legyenek (erősen zavarják a vadvilágot és mások nyugalmát, illetve az erdei szakaszon nem is engedélyezett), de fontos volt, hogy a gyalogosok és futók, illetve a tereplovasok számára járható legyen, ezért eltávolítottuk a zavaróan belógó ágakat.



A személtelés sajnos visszatérő probléma, többek között a kilátó környékén; a szemét összegyűjtésére ez az időszak kedvező volt, mert a nö-

vényzet még nem takarta el. Az időjárás különösen kellemes volt, a szinte tavaszi napon élveztük a meleget és a táj szépségét, az együttléte és a közös munkát. Az akciónap sikeres volt: összegyűjtöttünk sok zsáknyi szemetet, elhelyeztük a táblákat, megritkítottuk a bozótot, járhatóvá tettük a fákkal és cserjékkel benőtt tanösvény-szakaszokat.



Köszönjük a körültekintő és hatékony munkát a lelkes csapat résztvevő tagjainak: Apró Etelka, Csepregi Anikó, Csepregi Attila, Csepregi Ferenc, Farkas Norbert, Farkas Bori, Farkas Berci, Hegedűs Hunor, Hegedűs Róbert, Horváth András, Kovács Péter, Kovácsné Kas Emília, L'Auné Ágnes, Madarász András, Nagy Panna, Ozvaldik Gábor, Pajor Ágnes, Weiser Balázs, Weiser Bálint. Az útjelző táblákat a Csepregi és Társa Kft. készítette el.

Az akciónapot a Kisszékelyi Kulturális Egyesület szervezte, Kisszékely Község Önkormányzata támogatta.

Február 17-én folytattuk Kisszékely és környékének tavaszi nagytakarítását! Elsődleges célunk az volt, hogy az Ótemetőt rendezetté tegyük, illetve összegyűjtsük a szemetet a tanösvény még sorra nem került szakaszairól is.

(folytatás a következő oldalon)

Folytattuk a szemét összeszedését a tanösvény galagonya és vadkörte körútja mentén, illetve Ótemető területén, majd a kilazult irányjelző táblákat is rögzítettük. A mostani akció fő feladata mindemellett az volt, hogy az Ótemetőben az elmúlt évtizedben elburjánzott gyomfákat és cserjéket kivágjuk, ezáltal helyreállítsuk az egykori temető ligetes jellegét. Ezzel egyrészt tiszteletünket fejeztük ki Kiszékely egykori közössége előtt, másrészt igyekszünk megőrizni a kegyeleti terület egyedi hangulatát és hagyományos szerkezetét.

A közösségi munkára összegyűlt, 23 főből álló népes csapat a kellemes, tavaszi időben nagyon hatékonyan dolgozott, így a délelőtt végére sikerült az Ótemető nagy részét rendbe tenni. Kivágtuk az elszárad, részben már ki is dőlt fákat, az utóbbi évtizedben elburjánzó, elsősorban sarj eredetű fiatal fákat és cserjéket, illetve a tanösvényre benyúló ágakat. Az összegyűlt rönköket az iskola udvarára szállítottuk, a későbbiek során a közösségi rendezvényeken szolgálják majd az iskola fűtését.



A munka során jutott idő arra is, hogy egy-egy síremlék (százéves tölgyfa-kereszt vagy kőkereszt) mellett felidéződjenek a régi emlékek, azok a történetek amelyek szereplőinek java része már ezen a helyen nyugszik. Felelevenedtek az egykori

(a mainál lényegesen nagyobb lélekszámú) kisszékelyi közösség hétköznapijai, megpróbáltatásai, a világháborúk eseményei, azok átélői vagy hősi halottjai. Az Ótemető őket is őrzi, emléküket pedig azok a leszármazottak, akik közül sokan részt vettek a terület rendbetételén. A csapattagok között voltak olyanok is, akik bár nem a falu szülöttei, de fontosnak érezték, hogy a hely méltó maradjon a település egykori lakóinak ma is tetten érhető örökségéhez.



Köszönjük a fáradtságos de lélekemelő munkát a dolgozó csapat minden tagjának: Pál Attila, Pál József, id. Szilágyi Szilárd és Szilágyiné Gál Éva Simontornyáról, Péti Zoltán, Pál Tibor és Csepregi Péter Szekszádról, Schill József Székesfehérvárról, Leimszider Zsolt, Csepregi Attila, Csepregi Anikó, Csepregi Ferenc és Madarász András Tamásiból, Hegedüs Róbert, Pajor Ágnes, Závodiné Fábrián Margit, Závodi László, Szilágyi Szilárd, Kovácsé Kass Emília, Kovács Péter, Apró Etelka, Horváth András és Horváth Gyula Kisszékelyről.

Horváth András

Márciusi program előzetes

A Nemzeti Művelődési Intézet Javasolt programjai közül a Petőfi Kulturális Program szervezésében választható programok közül a "Kutasd a múltad!" előadás sorozatot választottam ki. Ebben a Magyar Nemzeti Levéltár dolgozói tartanak három klubfoglalkozást felnőtteknek. Az előadásokon módszertani ismereteket lehet elsajátítani a család-történet-kutatásról, vagy egyéb kutatások lehetőségeiről, az adatbázisok online használatáról.

Az első előadás március 20-án 17 órakor lesz a könyvtárban, a második március 27-én.

Másik választott program a Szellemi Kulturális Örökségeink programsorozat egy előadása. A Szabadtéri Néprajzi Múzeum előadásaiból hallgathatunk meg egyet a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával.

Ez a rendezvény is a Sislay József Könyvtárban lesz. Időpontja: 2024. március 21. 17 óra.

Minden érdeklődőt szeretettel várok!

Martina Zoltán közösségszervező

Tájékoztató a képviselő-testület januári üléséről

A képviselőtestület január 25-én megtartott gyűlésén 4 képviselő jelent meg.

1. Napirendi pont tárgyalása:

A polgármester tájékoztatót a két ülés közt történt fontosabb eseményektől.

- Közmunka programban, ha nagyon hideg van, a lányok az intézményeket takarítják, most a ravatalozót, mert temetés lesz. Havat is kellett takarítani, síkosság mentesíteni a csúszós utakat, járdát. Jobb időben a turista útvonal egy részén a belógó ágakat vágják.

- A Plébános úrral beszéltek, hogy intézésre kerül a temető átvétele. Az Egyházmegye gazdasági igazgatójával is ismét felvette kapcsolatot az aktuális ügyekben. Februárban beütemezik és megtekintik a templom állapotát az építésszel. A parókia bérleti szerződése is lejár, folytatását intézni szükséges.

- Részt vett Tamási 40 éves ünnepi rendezvényén.

- Elfogadták a TOP pályázati elszámolást az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című projektben és az orvosi rendelő kialakítás elszámolását is.

- Magyar Falu Programban a régi vágóhíd felújítására a pályázat beadásra került.

- Érkezett két nagy összegű villanyszámla másfél milliót meghaladó összegben, ugyanakkor 900 ezer forint körül vissza is utaltak.

- Rendezvények voltak a szilveszteri bál és hétfőnként szakköri foglalkozásokat tartunk.

Kérdésre válaszolva elmondta, hogy nehéz követni a beérkező energiaszámlákat. A szerződéseket nehéz követni, mikor melyik jár le, kivel lehet újat kötni és milyen feltételekkel.

2. Napirendi pont tárgyalása:

Településfejlesztési koncepció megvalósulásának helyzete, megújítása.

A polgármester elmondta azokat tette a tájékoztatóba, melyek az utóbbi két évben valósultak meg. Folytatásra vár a védett területeket jelző táblák kihelyezése. A középkori templom közelébe is helyeznek ki táblát, hogy a látogatók könnyen megtaláljanak.

3. Napirendi pont tárgyalása későbbi időpontra átkerült.

4. Napirendi pont tárgyalása:

Az önkormányzat közművelődési tevékenységének munkaterve.

Martina Zoltán kulturális munkatárs elmondta, hogy törvényi előírás a munkaterv elkészítése. Biztosítani kell a közösségeknek a helyet a rendezvényeikhez. Ilyen a hetente tartandó szakkör, különböző csoportok összejövetele, például

nyugdíjasoké, egyesületeké. A lakosság részéről felmerülő számítógépes igények teljesítése, technika használat segítése. Internetes szolgáltatások lehetőségét is biztosítja nyitvatartási időben. Irodai szolgáltatás, másolás, nyomtatási lehetőség is megoldott. Külön feladat a könyvtári kölcsönzés, folyóirat olvasási lehetőség biztosítása. A könyvtárnak is van nyitvatartási ideje. A részletes programterv összeállítása a következő napirend témája.

5. Napirendi pont tárgyalása:

2024 évi programterv összeállítása.

A kulturális munkatárs elmondta, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet közvetítése által ajánlott programok közül három lehetőséget tudott választani, melyeknek meg tudunk felelni. Sajnos kevés általános iskolás van, így a minimum elvárt létszámot nem tudjuk teljesíteni, de a felnőttek közül is nehéz lenne 50 főt beszervezni. A technikai feltételek sem biztosítottak színházi programok fogadására. Például két öltöző, világítás, hangosítás. A tervezett programok a Kutasd a múltad! Múzeum a közösségeknél. Örökség webshop. Ezek előadások, képi illusztrációk kivetítésével. Ehhez van technika és hely is elegendő a megtartásukhoz. Az évi négy könyvtári rendezvény tervezése is folyamatban van. Időpontokat kell egyeztetni a kiválasztott előadókkal. A megszokott programokat idén is tervezzük. Bormustra, májfa állítás, aratonap, májusfa kitáncolás, Lázár Ervin- és Vathy Zsuzsa emléknapiak, adventi koszorú készítése és gyertyagyújtások. Esetleges egyéb igények alapján a lehetőségek figyelembevételével más programok is tervezhetők.

6. Napirendi pont tárgyalása:

Egyéb ügyek, bejelentések

- KDV Hulladékgyűjtési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

A társulás ülésén elfogadott megállapodás elfogadása a társulás települései részéről megtörtént.

- Polgármester munkáltatója a képviselő-testület és feladata az éves szabadságtervének elfogadása. Jóváhagyása megtörtént.

Megváltozott a falugondnok telefonszáma.

Az új szám, melyen elérhető: 20/3133-020

Új ügyintéző a Kisszékelyi Hivatalban Mireider Beáta adó és igazgatási ügyekben szerdánként 8 és 12 óra között érhető el. A hét többi napján a 74/408-393 számon hívható.

Amikor a feláldozott disznó körül életre kel a hagyomány

Február elején Kiszékelyből két négy fős baráti társasággal látogattuk meg testvértelépülésünket Erdélyben, Atyhát. Pénteken estére érkezünk és szombaton korán reggel keltünk, hogy ne maradjunk le a Korondi főterén reggeltől késő délutánig tartó eseményekről.

Míg nálunk itthon 14 °C volt, ott tél volt és hó. Reggel 0 °C alatt volt a hőmérséklet, és délelőtt is csak néhány fokkal volt több, napközben havazott.

Idén is kiváló hangulat fogadta a helyi polgármesteri hivatal által ötödik alkalommal megszervezett disznótör fesztivál látogatóit. Reggel hétkor sorra szűrték le a disznókat a csapatok. A perzselést hagyományosan szalmával végezték. Tizenegy csapat nevezett a versenybe, többnyire a helybéli egyesületek, illetve Magyarországról Seregélyes csapata. A benevezés fontos feltétele volt a sátrak díszítése, dekorációja, amelynek tükröznie kellett a csapatok arculatát, hovatartozását. Az Önkormányzat biztosította a levágandó jószágokat, amelyet mindenki saját sátrában dolgozott fel. Atyha testvértelépülésünk sátrában tizenhárom házaspár vett részt a hús feldolgozásában.



Gyertyaszentelő szentmise Atyhán



A férfiak dolga addig tartott, amíg a levágott disznók megtisztítva a sátrakba kerültek. Utána már az üstök körül sürgölődő asszonyok bíbelődtek a hagyományos ételek elkészítésével, melyeket mi is megkóstolhattunk, ilyen volt a lecsipecsi, a korhelyleves, a véres-májás és a kolbász. A sátor mellett folyamatos volt a forralt bor kínálat, melyet kisebb csoportokban beszélgető, jó kedvvel koccintgató férfiak vettek körül.

Évek óta az abásfalvi cigányzenekar szolgáltatja a jó zenét és jó kedvet a fesztiválon. A jó hangulathoz hozzájárult a kosteleki Vaszi Levente, a Felszállott a páva közönségdíjasa, a pálpataki Csezege néptáncgyűttes, illetve a Korondi Fúvózenekar is.

A nagy látogatottságnak örvendő, és a település életében is nagy eseménynek számító disznótörorra rendszerint meghívják a magyarországi testvértelépülések – Szabadegyháza, Verezegyháza, Kiszékely – küldötteit, akik örömmel vesznek részt a mulatságon. Idén tovább bővült a korondi testvértelépülések köre. Ezen a rendezvényen írta alá Korond és Csepreg város polgármestere a testvértelépülési megállapodást.

Vasárnap részt vettünk atyhán a szentmisén Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén. Este az atyhaiakkal bográcsos vacsorán beszélgettünk a művelődési házban. Kedves vendéglátóinktól hétfőn reggel köszöntünk el és utaztunk haza.

Pajor Ágnes

Gyertyaszentelő szentmise Kiszékelyben



Tájékoztató a képviselő-testület februári üléséről

A képviselőtestület február 15-én megtartott gyűlésén a képviselők teljes létszámban jelen voltak.

1. Napirendi pont tárgyalása:

A polgármester tájékoztatót a két ülés közt történt fontosabb eseményektől.

- Közmunka programban, takarítási munkálatokat végeznek, a fűzfást levágták, metszenek. A bekötő úton összeszedték a szemetet, sajnos sokan kidobálják az autóból a szemetet. Reméli, hogy márciustól újra tud indulni a program. Most még csak 3 fő női dolgozó részvétele biztos. A létszámot szükséges kipótolni, férfi dolgozóra lenne szükség, aki tuja kezelni a gépeket és kisebb karbantartásokat végezni

- A közút jelezte, hogy a tervezett útfelújítások közül a bekötő útból 4 km felújítását elkezdik, várhatóan májusban. A belterületi szakasz és a bekötőút 1 km-es szakasza egyenlőre forráshiány miatt húzódik. A turisztikai pályázatnál elkezdtek a HÉSZ módosítást, de felmerült egy másik, rövidebb idő alatt intézhető lehetőség. A beépíthetőség miatt 13 kisebb területű ingatlan összevonását intézik a főutca tóparti részén.

- A falugondnoki szolgálatot ellenőrizték.

- Egyházi illetékessel is beszélt a temető átvételéről. Az ügyvédet egyeztetik. A templom állapotát az egyház építészével megtekintették. Több ütemben kerülhet sor a felújításra. Statikus vizsgálata után lehet tervek készíttetni. Ez az első lépés. A felújítás első fontos szakasza a tetőjavítás és a vízelvezetés megoldása. Figyelik a pályázati lehetőségeket.

- Az NMI részéről a vármegyei igazgató hívta, hogy lesz lehetőség egy oktatáson részt venni, ahol a helytörténeti gyűjtemények katalógizálása lesz a téma. A kulturális alkalmazottat kérdezte meg, hogy vállalná-e.

- LEADER pályázaton nyertünk támogatást a Kiss utcai két ingatlanra. A Béni háza elbontásra kerül és egy olvasóudvar kerül kialakításra, valamint a Lázár Ervin emlékház hátralévő munkáit végzik el.

2. Napirendi pont tárgyalása:

2024. évi költségvetés megállapítása. Az írásos anyagot a képviselők megkapták. A gazdasági előadó szóban is ismertette a tervezetet és kérdésekre is válaszolt. A részletes ismertetést a polgármester vette át. Megnézték a kormányzati funkciók szerinti bevételeket, kiadásokat, összesítő táblázatokat. A szociális étkezés igénybevételének növelése érdekében nem változtatták a 800 forintos menü árát, a vendég és az alkalmazotti étkezést 1500 Ft/adagra emelték.

3. Napirendi pont tárgyalása:

Strand és ifjúsági tábor működtetésének és anyagi háttérének megbeszélése.

A személyzetet diákmunkásokkal és egyszerűsített foglalkoztatásban idénymunkásokkal tervezzük megoldani. Legfontosabb feladat a tetőzet javítása és az elszivárgó víz okának megkeresése. A szokásos karbantartásokat, előkészületeket el kell végezni: medencefestés, ha szükséges javítás, a kiszolgáló épületek festése, a nyitás előtt a terület rendezése, takarítása, medence feltöltése. Vegyszerek beszerzése, adagolása, az üzemeltetés egyéb feltételeinek biztosítása. Megfelelő személyre lenne szükség mindezek szervezéséhez, elvégzéséhez. A medence szélén lévő rozsdás rácsokat cserélni kellene. Nettó 3 millió lett tervezve a felújításokra.

4. Napirendi pont tárgyalása:

Kulturális tevékenység előző évéről tájékoztató. Martina Zoltán kulturális munkatárs elmondta, írásos tájékoztatóban ismertette az előző évi önkormányzati rendezvényeket, melyek szervezésében, megvalósításában közreműködött, a közösségi színtérrel kapcsolatos munkáját és a Sislay József könyvtári tevékenységeit. Sajnos a lakosság alacsony létszáma, rendezvényen megjelenők száma kevés. Sok programot ezért nem tud megszervezni, mert az elvárások nem teljesíthetők. Személyes kapcsolattartás során kellene megismerni az igényeket és azok alapján tervezni programokat. Fellepők meghívása anyagi okokból sem lehetséges. Kevesen fizetnének belépőt.

5. Napirendi pont tárgyalása:

Kiránduló útvonalak fejlesztése, karbantartása. A polgármester összeállított egy tájékoztatót, melyet a képviselők megkaptak. Fontos az útvonalak mellett a kaszálás, növényzet gondozása, jelzések ellenőrzése, esetleges hiányzó táblák pótlása. Esendékes lenne a kilátó és a tereptárgyak felületkezelése. A szemetelés ellen táblákat kellene kihelyezni, sőt a bekötő útra is.

6. Napirendi pont tárgyalása:

Egyéb ügyek, bejelentések
- Lackó-Motor Bt kérte, hogy a lejáró szerződés helyett kössünk újat határozatlan időre. Az aktualizált szerződést elfogadták, tavalyi változatlan szolgáltatási árral.

- A Polgármester felvetette, hogy a magas energiaszámlák miatt a közvilágítás napi időtartamán változtassunk-e. Az egy évben kb. 10 %-os megtakarítást a csökkentés díja elviszi, hosszabb távon viszont megtakarítás érhető el.

A jegyzőkönyveket kivonatolta Martina Zoltán

Magbörzét tartottunk Kisszékelyben



Február 17-én került megrendezésre a Kerti Műhelynapok sorozat harmadik eseménye, melynek fókuszában a vetőmagok voltak. Megérkezés után három előadással hangolódtunk a tavaszi kerti munkákra. Szó esett évelő kerti növényeink egyszerű szaporítási praktikáiról (Kovácsné Kas Emília előadásában), a jó szerszám kiválasztásának, munkára felkészítésének és karbantartásának fogásairól (Kovács Péter előadásában), majd Horváth András osztotta meg sok évnyi helyben szerzett tapasztalatait a legfontosabb konyhakerti növények vetésének mikéntjéről és saját megfigyelésén alapuló növénytarisítási rendszerét is bemutatta a résztvevőknek. Az előadásokat színesítette a tovább szövődő beszélgetés, hiszen sok tapasztalt kertész foglalt helyet a hallgatóság soraiban.



Mariska néni például, aki amellet, hogy természetdísznövény hajtást és vetőmagot hozott magával, tárháza a veteményezéssel kapcsolatos tapasztalatoknak, hiszen mindannyiunknál régebben

gondozza a kertjét, és nem rest folyamatosan továbbképezni magát. És velünk volt Nagyszékelyből Juhász Attila és Bócsó Renáta (Áldott Menedék), akik agrármérnökök és hivatásszerűen foglalkoznak vetőmagok termesztésével, az ő széles kínálatukban sok ritkasággal is találkozhatunk minden évben, és ezek bizony egytől egyig a helyi viszonyokhoz alkalmazkodott, biogazdálkodásban is eredményesen termesztendő növényfajok és fajták: zöldségek, gyógy-, fűszer- és festőnövények (és még amit kihagytam). Tőlük is mindig tanul az ember valami újat (vagy régit, ha a sok, méltatlanul feledésbe merült fajtára és receptre gondolunk).

Az előadások után körben ülve elmondtuk, ki miket hozott a magbörzére, majd kezdődött a cserebere. Volt itt minden: paradicsomok a szivárvány minden színében, banánuborka, sárkányfű, korallvirág, földi eper tövek, kardvirág hagymagumók és még sok más. Jutott mindenkinek, aki kért, és sok információ is gazdát cserélt a több mint harminc résztvevő között.



Külön öröm volt számunkra, hogy az ifjúság is képviseltette magát az eseményen, és volt köztük olyan, akit saját érdeklődése vezetett ide, maga is nevel otthon növényeket. Simontornyárol, Nagyszékelyből, Pincehelyről és Sárszentlőrincről is érkeztek résztvevők, és bár a kertek ajándékaira kicsit még várunk kell, azért mindenki megkóstolhatta és magával vihetett Kisszékely ízeit finom sajtok (Ízes Finomságok Kisszékely) és helyi mézek (Filip Mészézet) formájában.

Kovácsné Kas Emília

Hagyományos recept szerint készült termékeink mintaboltja megnyitott



Évekkel ezelőtt egy izgalmas ötletünk támadt: gyűjtjük össze és vigyük tovább Kiszékely értékeit, adjunk valami különlegeset, amivel kis falunk hírnevét is erősítjük. Ez volt az alapötlet, melyből az évek során megszületett a Hangyatücsök Termék Mintabolt.

Számunkra kiemelt fontosságú az a nyugalom és varázs, melyet Kiszékely nyújt. Ezt a varázst szeretnénk átadni mind gyermekeinknek, mind az ide látogatóknak. Szeretteink egészsége és gyermekeink egészségre nevelése során az egyik legfontosabb a táplálkozás. Ebben is egyedülálló Kiszékely, mivel itt sokkal egészségesebben élhetünk, mint a legtöbb helyen – ehhez elengedhetetlen a helyi termékek fogyasztása, ami számos előnnyel bír.

Frissen megnyílt Termék Mintaboltunk a helyi termékeknek ad otthont.

A Hangyatücsök az a pont az életünkben, ahol megmutatjuk szenvedélyeinket: Kiszékely és az ízek szeretetét. Emellett megtartjuk Kiszékely egyedülálló értékeit, és támogatjuk ezt a mesés kis falut. Ez számunkra nem csak egy munka, hanem egy olyan plusz a mindennapjainkban, ami örömmel tölt el. Ezt az érzést közvetítik termékeink, melyek igazán feltöltenek, csak úgy, mint Kiszékely!

Termékeink készítésénél a három legfőbb szempont: **az egészség és a hagyományok megőrzése, illetve az értékek továbbadása.** Ezért termékeink tartósítószermentesen, hagyományos receptek

alapján, kézzel készülnek. A helyi értékek megtartása mellett a **munkahelyek teremtése** szintén fontos szempontunk, ezért termékeink gyártását és forgalmazását is kiszékelyiek végzik. A kézműves termékek és a hagyományos elkészítési technikák együttesen páratlan ízelményt tartogatnak, ami emlékeztet a nagymama készíttette finomságokra. **A titkos recept,** melyet mi is alkalmazunk: szívvel-lélekkel készítjük termékeinket!



Helyi termékeink **személyesen is megvásárolhatóak** Kiszékely szívében, a Szabadság utca 366-ban, közvetlenül a Hangyaboly kocsma mellett. Emellett **webáruházunkban bármikor megrendelhetőek** egészséges és ízletes termékeink. Így **az ország bármely részén is vagy, Kiszékely veled lesz!**

Nyitvatartásunk: Hétfőtől péntekig: 8-12, 15-19; Péntek: 8-12, 15-21; Szombat: 9-21; Vasárnap: 8-16 között.

A Hangyatücsök különleges termékeit Kiszékelyben, és a Hangyatücsök.hu weboldalon találsz. **Fedezd fel Kiszékely ízeit, térj be hozzánk!**

Bormustra meghívó

Idén is megrendezésre kerül a hagyományos bormustra rendezvény. A gazdák személyre szóló meghívót kaptak. A program nyitott, mindenkit várunk.

Időpont: **2024. március 23. szombat 17 óra.**

Helye: **Művelődési Ház**

A kóstolási lehetőséget és a vacsorát is tartalmazó részvételi díj személyenként 2 500 Ft.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség!





Közhírré tétetik...

A temetőben lévő sírhelyek megváltására, Martina Zoltánnál van lehetőség. Tel: 06-30/2432-146

Egyházi ügyek intézésére, Gyenéné Gyórfi Szilviát keressék.

Tel: 06-70/5364-205

A péntek délutáni 15 órai harangok a Római katolikus egyházban Jézus keresztthalála tiszteletére szólnak.

A szentmise új időpontja minden hónap első vasárnapján 14 órakor a templomban.

Elhunytak

Martina Istvánné
Schiszler Mária
84 éves,
kisszékelyi lakos.

Szabó Kálmánné
Wahl Erzsébet
96 éves
egykori kisszékelyi lakos.

Nyugodjanak békében!



Farsangi fánk sütés

A régi néphagyományok újra divatba hozása a Nemzeti Művelődési Intézmény egyik fő célja. Ezért szerveztük ezt a programot is. Január 6 után (Vízkereszt) kezdődik a Farsang, amikor lehet mulatni, szórakozni. Utána jön majd a 40 napos böjt ideje.

A rendezvény meghirdetésekor kértük a lakosságot, hogy otthon süssék meg a szalagos fánkot, melyeket közösen értékelnek a megjelentek. A legjobb, legszebb kis jutalmat kap.

A fedett kemencénél gyülekeztek az érdeklődők. Filip Zsolt a kemencét már délben elkezdte felfűteni. Délután megkezdődött a vacsora alapjainak előkészítése, majd elkezdtek a házi kolbász, hurka és a köret sütését. Turula Incitől kaptunk a hurkát megkóstolni. Négyessy Angi helyben sütötte a kevert fánkját. Kovács Péterék egy óriás sütőtököt hoztak, melyet a kemencében sütöttek meg. A beszélgetők az általuk hozott italokat, aprósüteményeket fogyasztgatták.



A sötétedés miatt az elkészült ételekkel átvonultunk a Művelődési Házba és ott fogyasztottuk el a finom sülteket, majd a fánkokat.

A felkérésre öten hoztak fánkot. Magyar Sándorné, Simon Istvánné, Pozsár Eszter, Török Antalné és Gaszner Edit, aki épp Kisszékelyben töltötte a hétvégét a férjével. Végül úgy döntöttünk, hogy mindegyik fánk készítője ajándékot érdemel.

Köszönjük a lebonyolításban a segítséget. A programot jövőre is megszervezzük.

SZJA támogatás

Kérjük, ajánlja fel személyi jövedelemadója
1 százalékát a Kisszékelyi Kulturális Egyesület javára!

A kedvezményezett adószáma: **18859074-1-17**

Előre is köszönjük támogatásukat!